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Шановні колеги! 

  

Щиро вітаю вас з Днем місцевого самоврядування!

  

Розвиток України як демократичної держави немислимий без дієздатного місцевого
самоврядування. Адже саме воно гартує місцеву демократію – основу справжньої
європейської держави.

  

Кожен зокрема і всі разом, кого територіальна громада обрала представляти її інтереси і
приймати від її імені рішення, несуть відповідальність за втілення в життя основних
принципів місцевого самоврядування, яке є конституційним правом кожного
громадянина. Переконаний, що кожен з вас, отримавши не так давно, а дехто і вкотре
підтвердивши, кредит довіри територіальних громад, зуміє виправдати сподівання людей
і забезпечити значно вищий рівень їх життя.

  

В Україні знову набуває актуальності потреба удосконалення інституту місцевого
самоврядування. Приємно відзначити, що саме Президент України В. Ф. Янукович і Уряд
зробили перші дієві кроки на шляху зміцнення місцевої демократії. На завершальному
етапі – підготовка законопроектів, які в комплексі створять міцну основу для формування
дієздатних територіальних громад. Розпочато бюджетну реформу, спрямовану на
формування прогнозованої бюджетної політики, збільшення ресурсної бази місцевих
бюджетів, удосконалення міжбюджетних відносин. Та головне, що відповідні рішення
формуються і приймаються у тісній співпраці державної влади та органів місцевого
самоврядування, їх об’єднань.

  

Переконаний, що лише діалог, а не протистояння, лише партнерські відносини місцевого
самоврядування та органів виконавчої влади – запорука сталого соціально-економічного
розвитку та зміцнення народовладдя в державі. З упевненістю скажу, що місцеве
самоврядування в Україні – надійний партнер і опора держави. Сильна громада – сильна
держава. Тому бажаю українським громадам розвиватися, втілювати найамбітніші
проекти розвитку, з кожним роком підвищувати рівень конкурентоспроможності.
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З повагою

  

Віце-прем’єр-міністр України                      Віктор ТИХОНОВ
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